

晚报改版周年庆生,发起“靠谱装修”回馈消费者 81平方米仅需3.78万! 名额仅剩30个啦!

郑州报业集团全媒体全程跟踪报道!
快打13633858296、56568130抢订吧!

参加“靠谱装修” 81平方米房全包仅需37800元

好的材料质量配以好的施工工艺无疑是业主最为满意的装修搭配,同样,对装修价格的把控也一定要加强关注,物美价廉始终是市场价值的根本。不花一分冤枉钱的装修,才是最值得称赞最值得推广的。

晚报“靠谱装修”的诞生,就是以此为出发点,因此,“靠谱装修”通过对市场上各大装修公司的筛选,力争为广大装修业主推荐性价比较高的靠谱公司,也始终把实惠进行到底。以81平方米的房屋为例,一般的装修完成,市场价至少要

花5万~6万元,通过“靠谱装修”报名定装的业主可享工厂直供价,全包仅需37800元。因为考虑到装修品质,本次活动名额仅限40名,有装修意愿的业主需要赶快抢订!

了解市场行情的业主就会很清楚,这样的装修比市场价普遍便宜10%~20%;装修材料全部统一配送,杜绝回扣,可再省掉10%;施工不转包,还要省掉10%……所以,全屋整装比传统装修最高可省下30%。只花基础装修的钱,就可将装修、主材、辅材、家具全搞定。

来晚报参加“靠谱装修” 享受三大保障

参与晚报“靠谱装修”的用户,将能够享受到以下几个方面的保障和服务:

1.放心——郑州报业集团全媒体监督:整个装修过程中,记者将定期以电话回访等形式进行监督,同时出现任何装修的相关问题,都可以告诉记者,记者帮你协调解决!同时河南省家居建材质量检验协会、中国陈设委郑州站等相关部门一起监督本次活动。

2.品质——品牌保障:主材为国内一线品牌,诺贝尔瓷砖、东鹏瓷砖、蒙娜丽莎瓷砖、浪鲸卫浴、中陶卫浴、法恩莎卫浴、圣象地板、安信地板、宜华木地板、盼

盼木门、美心木门、意大利橱柜等百余一线品牌,免东奔西走的劳累。

3.价格——比自己买优惠:给业主提供额外优惠,要低于市面普遍价格,总之给你自己享受不到的给力优惠。

电话报名:
13633858296、56568130
短信报名:发送姓名+联系电话+地址至13633858296
微信报名:关注 TOP家居周刊
微信号“jjhn1116”

全程监管,杜绝猫腻!
“靠谱装修”行动
征集“靠谱”家装公司!

装修一定要找靠谱、诚信的装修公司,为了让您的装修有更好的保障,本报“靠谱装修”行动,现面向全城各家装品牌公司竞标,秉承透明、诚信为服务方针,为广大装房子的市民带来切实福利。

竞标的公司需要具备以下条件:1.具备国家建筑装饰装修设计与施工二级资质;2.承诺本批次40户“靠谱装修”全部采用一口价整装,5大工种全包,21项主材全包。3.对本批次样板间装修实施一对一管家服务,2年整体质保,5年隐蔽工程质保,终身维保。

本报“靠谱装修”行动的宗旨就是,杜绝一切猫腻,尤其在价格、施工环节,坚决杜绝欺诈,为消费者营造放心之选。

81 m² = 37800元

倡导绿色环保 打造最炫的「家」



卢浮公馆韩女士给本报打来热线,诉说了她装修中遇到的惨痛经历,“我交房时选的是来小区发名片的工长,想着价格比装修公司低很多,可开工没多久,麻烦就来了,水电增项层出不穷,设计方案一改再改,100平方米的房子装下来,原想省下的钱,比找装修公司还贵。”韩女士想把自己的经历给大家提个醒,以免更多业主吃亏上当,装修时不要光看价格。

5月30日,迎来郑州晚报创刊66周年、改版13周年的好日子,为引领行业健康发展,规避家装安全隐患,还市场透明消费,更为业主带来舒适、品质的美好生活,本报家居周刊即日起推出“靠谱装修”行动,为消费者打造一个质量和价格都有保障的家装盛会,全城仅限40户,郑州报业集团全媒体将全程监督。赵青



Laishy 赖氏家具
中国十大实木家具品牌

凭借无可比拟的高端品质以及超高性价比,赖氏家具经过10余年的品牌沉淀,已成长为国内一流的实木家具品牌,同时也荣获“最受消费者欢迎品牌”、“中国十大实木家具品牌”和“中国环保绿色家具品牌”等诸多殊荣,深受市场欢迎和消费者认可。

火热5月,赖氏家具迎来大爆发,以更多的款式、更实在的价格呈现给全城消费者。想要知道最新最潮的高大上家具?当然要去赖氏家具逛逛了! 赵青

火热5月更多款式、更实在的价格呈现全城 海量放送一个月 赖氏家具真任性

品牌+实力 赖氏打造中国最大家具生产商

据赖氏家具负责人透露,赖氏家具提出“131”战略,将用3年时间在开1000家店的规模,打造100家优质店面,树立10个核心的城市布局。赖氏新工业园二期计划于2017年全面投入生产,届时赖氏家具将成为中国最大规模的单体

实木家具制造企业,产能将达到每年20亿元。

不仅如此,去年年底,赖氏家具宣布品牌升级,启用全新形象logo,logo中融入了树木的形象,与赖氏家具一直坚持的宣传语“实木家、养生活”相契合。

扩张+升级 逆势飘红再创销售新纪录

作为转型过程中的代表性企业,赖氏通过大范围的资源整合,快速占领市场。目前,赖氏家具品牌在济南、郑州、北京等地各大高档品牌商场拥有近2万平方米直营店,营销网络遍布华北、东北、西北及华南部分地区,拥有近150家专卖店。强大而又稳定的销售网络,为更多的用户提

供优质家居产品。

据了解,开年后家具市场依稀有点冷清,但唯独赖氏实木家具销售一路飘红。赖氏家具郑州直营店3月份销售火爆,4月份更是在12天便完成了最高级别月任务,尤其是4月11日,单日全城店面销售额创6年来新高!

品位+亲民 连续5年占据郑州市场第一

赖氏家具自成立以来,一直专心做全实木家具,目前旗下产品有胡桃大师、乌金名作、核桃至尚以及北美壹号4个系列。

家具已连续5年稳居业绩第一。赖氏家具总经理王大军道出了其中秘诀——直营让利。赖氏家具经过多年探索,创造出了独具特色的营销模式——直营,即厂家直接服务于消费者,省去了中间代理商的环节,让消费者真正享受到质优价廉的产品和高端的服务。

热烈祝贺 北美壹号美式系列 新品荣耀上市
电话: 55198078
地址: 居然之家四楼东北侧 / 红星美凯龙三楼

赖氏家具郑州各大卖场店面

中博名店街赖氏家具总店	居然之家四楼美式系列店	红星美凯龙四楼红橡至尊店
居然之家三楼胡桃大师店	红星美凯龙三楼美式系列店	红星美凯龙四楼核桃至尚店
居然之家三楼乌金名作店	红星美凯龙三楼乌金名作店	欧凯龙北环店二楼乌金名作店
居然之家三楼核桃至尚店	红星美凯龙四楼胡桃大师店	欧凯龙嵩山店四楼核桃至尚店